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REUNIÃO SOLENE EM HOMENAGEM AOS AGENTES DO DEPARTAMENTO 

DE TRÂNSITO DE PERNAMBUCO (DETRAN-PE), REALIZADA NO DIA 12 DE 

MAIO DE 2022, CONFORME REQUERIMENTO N° 4442/2022, DE AUTORIA 

DA VEREADORA ANA LÚCIA. 

 

Presidência do Excelentíssimo Senhor Vereador ZÉ NETO. 

 

Aos 12 (doze) dias do mês de maio do ano de 2022 (dois mil e vinte e dois), às 

dez horas, no Plenário, na Sala João Negromonte Filho – SALA DAS SESSÕES 

– no andar térreo da Casa de José Mariano, situada na Rua Princesa Isabel, 

número quatrocentos e dez, no bairro da Boa Vista, nesta cidade do Recife, 

capital do estado de Pernambuco, reuniu-se a Câmara Municipal do Recife, em 

caráter SOLENE, sob a Presidência do Vereador ZÉ NETO. Iniciando os 

trabalhos, o senhor Presidente compôs a Mesa com os seguintes convidados: 

Excelentíssima senhora Vereadora ANA LÚCIA, autora do Requerimento; 

Senhor Paulo Paz, gerente de Fiscalização e Planejamento do Detran, neste ato 

representando o diretor-presidente do Detran; Senhor Daniel Geraldo, agente 

do Departamento Estadual de Trânsito de Pernambuco; e Senhora Francisca 

Gomes, gerente de RH do Detran. Na sequência, o senhor Presidente convidou 

a todos os presentes para que, de pé, ouvissem e acompanhassem o HINO 

NACIONAL BRASILEIRO. (APLAUSOS). Dando continuidade à reunião, o 

senhor Presidente convidou a todos para os presentes para assistirem a um 

vídeo sobre o trabalho realizado pelo Detran durante a pandemia. 

(APLAUSOS). Em seguida, o senhor Presidente convidou a Vereadora ANA 

LÚCIA, autora do Requerimento, para ocupar a Tribuna e fazer suas 
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colocações. A vereadora saudou os membros da Mesa, explicou sobre a 

importância das atividades dos agentes de trânsito de Pernambuco e a 

necessidade de descontruir a imagem desses profissionais. Leu um discurso 

(Cópia anexa aos anais desta Casa) sobre esses profissionais, que contribuíram 

na luta contra a Covid-19, além de realizarem outras ações. (APLAUSOS). Na 

sequência, o senhor Presidente convidou a Vereadora ANA LÚCIA para que 

realizasse a entrega de uma placa ao senhor Paulo Paz, gerente de 

Fiscalização e Planejamento do Detran. (APLAUSOS). Em extensão à 

homenagem, o senhor Presidente convidou o senhor Paulo Paz para ocupar a 

Tribuna e fazer suas colocações. O orador cumprimentou a Mesa, agradeceu a 

todos e a Vereadora ANA LÚCIA. Disse é a primeira vez em que é feita uma 

homenagem aos agentes nesta Casa. Destacou, ainda, todas as pessoas que 

estão envolvidas na luta e disse que todos continuarão o dever de servir. Fez 

leitura de um discurso. (Cópia anexa aos anais desta Casa). (APLAUSOS). O 

senhor Presidente convidou a todos os presentes para assistirem a uma 

apresentação da Banda Marcial Maurício de Nassau, da Escola Municipal 

Antônio Farias, que faz parte do núcleo de atividades culturais da Secretaria de 

Educação. (APLAUSOS). O senhor Presidente, quebrando o protocolo, passou 

a palavra para o senhor Paulo Paz, gerente de Fiscalização e Planejamento do 

Detran. O orador usou a palavra para registrar e parabenizar seus colegas de 

profissão, senhores Anderson e Domingos. (APLAUSOS). Em seguida, o 

senhor Presidente convidou senhor Daniel Geraldo para ocupar a Tribuna e 

fazer suas colocações em nome de todos os homenageados. O orador 

agradeceu a Deus, a todos da Mesa de autoridades e a Vereadora ANA LÚCIA. 

Falou que uma das ações prioritárias do Detran é preservar a vida das pessoas. 
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Destacou trabalhos voluntários realizados pela categoria durante a pandemia e 

fez algumas reflexões. Finalizou a gradecendo a todos. (APLAUSOS). O senhor 

Presidente fez suas considerações finais e solicitou a todos uma salva de 

palmas a esses profissionais. (APLAUSOS). Na sequência, convidou a todos 

para acompanharem o HINO DA CIDADE DO RECIFE. (APLAUSOS). Nada 

mais havendo a tratar, o senhor Presidente encerrou a presente reunião, 

convocou os senhores Vereadores e as senhoras Vereadoras para se reunirem 

logo mais, às 15h, em uma Reunião Solene para a entrega da Medalha de 

Mérito Olegária Mariano à senhora Ediclea Santos, de autoria da Vereadora 

Dani Portela. Declarou encerrada a presente reunião, da qual foi lavrada a 

presente ATA que, depois de lida e aprovada, vai ser assinada por quem é de 

direito. ********************** 

 

 

 

 

P R E S I D E N T E 

 

 

 

 

1º S E C R E T Á R I O (A)                                2º S E C R E T Á R I O (A) 

 

https://www.recife.pe.leg.br/institucional/eventos/reuniao-solene-de-entrega-da-medalha-de-merito-olegaria-mariano-a-senhora-ediclea-santos
https://www.recife.pe.leg.br/institucional/eventos/reuniao-solene-de-entrega-da-medalha-de-merito-olegaria-mariano-a-senhora-ediclea-santos
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